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Székesfővárosi házinyomda 192

— Mandátumától megfosztott városatya. A főváros 
alkalmazottai, mintegy 14.000, a Keresztéuyezoeia- 
lista Városi Közüzemi Alkalmazottak Országos Szö­
vetségébe tömörültek a kommün bukása után. A 
Szövetség Krizs Árpád dr. lelkészt, törvényhatósági 
bizottsági tagot választotta elnökéül, aki szociális 
érzékéről ismeretes. Februárban a munkásság mun­
kabér-javítással fordult az illetékes ügyosztályok­
hoz, amely megtagadták a bérelemlést. A munkás­
ság éltkor sztrájkba lépett. A főváros és a munkás­
ság megbízottai között folyó tárgyalásokat Krizs 
Árpád vezette, még pedig eredményesen. Ebből az 
ügyből kifolyóan a fővárosi igazoló választmány 
tegnapi ülésén megsemmisítette Krizs Árpád törvény- 
hatósági bizottsági tag mandátumát azon az alapon, 
hogy Krizs eme szereplése az 1920. fővárosi válasz­
tásokról szóló törvény szerint bizottsági tagságával 
inkompatibilis volt. Az igazoló bizottság döntése a 
főváros mai közgyűlésén kérőit nyilvánosságra és 
nagy megütközést keltett a városatyák között. A ke­
resztényszocialista bizottsági tagok Ernst Sándor és 
Saller István elnöklésével azonnal értekezletre vo­
nultak vissza, melynek során élesen bírálták a bi­
zottságot. A közgyűlésen feltűnő módon nyilvánult 
meg a keresztényszocialisták ellenszenve Joanovich 
Pál dr. nyugalmazott államtitkár, az igazoló választ­
mány elnöke ellen, akinek tulajdonítják Krizs Ár­
pád mandátumának megszüntetését és emiatt lemon­
dását követelik. Különben Krizs Árpád ügye feleb- 
bezés folytán már legközelebb foglalkoztatni fogja 
a közigazgatási bíróságot is, amely legutóbb, szem­
ben az igazoló választmány mandátummegsemmisitő 
határozatóval, Kaieh János összeférhetetlenségi ügyé­
ben a fegyelmi választmány döntését feloldotta és a 
vizsgálat kiegészítését rendelte el. Megvan azonban 
a remény arra, hogy a Krizs-ügy nágyobb hullámo­
kat nem fog vetni és sikerülni fog olyan megoldást 
találni, amellyel mindenki meg lesz elégedve.


